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Il'y a 20 chemins possibles pour aller de P a Q.

Il reste 12 triangles.
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-111-
Anne a 8 ans et elle mange de la tarte aux pommgs

-V-
La commercgante peut rendre 3,40 euros de 3
manieres différentes.

-1V-
llyal7oul8 entiers
(avec ou sans le 6)

Leur liste est: 6 ;15 ; 24 ;33 :42 ;51 ;60 ;10814 ;123 ;
132 :141 ;150 ;204 :213 ;222 :231 ;240 -VI-

-VII-
On obtient le nombre 131 103
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-VIII-

Partage en 6 parts Partage en 4 parts Partage en 2 parts
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FEUILLE REPONSE

La surface verte est 4 fois plus grande que la surface jaune.

Le périmétre du dodécagone A'6B'HC'ID'JE'KF'L est 3 fois plus grand que le périmeétre de
I'hexagone ABCDEF.




